 Уважаемые жители сельского Зайцева Речка!
Территория нашего с.п. Зайцева Речка по прежнему составляет  6740 гектар и входит в состав территории Нижневартовского  района.
На Нашей территории проживают по состоянию  
на  01.01.2012г.-  710  человек: 

В том числе взрослое население –   532 человек,  

         Дети до 18 лет –  179  человека.

 В поселении проживают   5    коренных жителей.  

· Пенсионеров – 130 человек 

·  3 труженика тыла
·   ветеранов труда РФ - 12
·  ветеранов ХМАО - 14
· Ветеранов боевых действий  5   чел.
· 31 человек с ограниченными возможностями.
     Количество семей в поселении – 247  

        В том числе  108 семей  имеющих несовершеннолетних детей.

· Многодетных семей – 8 семей 

· маточное поголовье животных на 01.01.2012 год имеют 18 семей
        крупный рогатый скот – 35 голов

               Козы – 5

               Овцы –3

               Лошадь – 2

               Кролики – 4

               Птица (в основном куры)  -158

               Свиньи – 0

Семей имеющих  земельные участки под огороды - 214 
Общий жилой фонд поселения составляет – 13 546,1 м2. 
На территории сельского поселения функционируют и осуществляют свою деятельность  26 предприятий и учреждений, различных форм собственности.
Уважаемые жители сельского Зайцева Речка!
  В своём отчётном докладе в 2011 году, я говорила, что решения по каждому из вопросов мы будем принимать вместе с депутатами Совета   сельского поселения ,  жителями , основываясь на принципах открытости, честности, ответственности за результат. Сегодня я вправе сказать, что это был год ответственных решений и действий. Все вместе мы много работали, чтобы он стал успешным. 
 Сельское поселение Зайцева Речка  в котором проживают 710  человек, является частью нашего родного Нижневартовского района, от жизни которого мы не можем  себя отделять. Потому что наша малая Родина - часть  Нижневартовского района, часть Югры, часть России. Поэтому, все, что в социальном, экономическом и политическом плане происходило в 2011 году в  стране, Ханты-Мансийском автономном округе-Югре, Нижневартовском районе, проецировалось в той или иной степени и на сельское поселение Зайцева Речка.

В прошедшем 2011г. в Нижневартовском районе были в два с половиной раза  увеличены темпы строительства жилья, строились объекты соцкультбыта: новый детский сад в Излучинске, культурно-образовательный комплекс в Вате. В планах – строительство школы в Новоаганске, детских садов в Излучинске и Новоаганске,  медицинских и культурных учреждений. 

Свои жилищные условия улучшили более 200 семей жителей района. 
За три предшествующих года Ипотечное агентство Югры  оказало государственную поддержку в форме субсидии одной нашей семье и государственную поддержку в рамках подпрограммы 4 «Ипотечное жилищное кредитование»  получили 3 наших семьи.

СТРОИТЕЛЬСТВО 2011г. Зайцева Речка
Строительство, реконструкция и ремонт жилья и других объектов  ведется в каждом поселении.  2011 год для  Зайцевой Речки   не стал исключением: 

В этом направлении администрация поселения продолжала решать вопросы с администрацией Нижневартовского района, Думой района   по  жилищно – коммунальному хозяйству и строительству.
-  Сдано  в эксплуатацию новое здание администрации поселения. 

Стоимость работ составила 10 млн. 273 тыс. руб.

- Выполнены оставшиеся работы по ул. Октябрьская 20 кв.1 (на сумму 339 тыс. руб.)

Установка ограждения у памятника участникам  ВОВ ( на сумму 223.4 тыс. руб.) 

- Произведен капитальный ремонт 2-х кв.  жилого дома по ул. Мира №9 на сумму 6 429 тыс. 500 рублей.

Общая площадь жилого здания 106,5 м2.

- Произведена замена сетей ТВС по ул. Пролетарская протяженностью 250 м.

Стоимость работ  2 млн. 593 тыс. руб.
- Проведен капитальный ремонт здания школы на сумму 6млн. 288, 9 тыс.руб.

- По просьбе наших жителей администрация  и Дума района рассмотрели возможность капитального  строительство сети ТВС  по ул. Набережная. 

Стоимость работ 3500 тыс. руб. В 2011 году работы выполнены на 50%. 
 В прошедшем году подрядчик ООО «ОПЭК» приступили к   работам по капитальному строительству 1-но кв. жилого дома по ул. Школьная 3, для Сармаева Анатолия Николаевича. 
Стоимость ремонта дома составляет  3 136 тыс. руб.

Срок сдачи объекта –  сентябрь 2012г.

В настоящее время выполнены работы по забивке свай.

За три предшествующих года произведен ремонт отопительных печей практически всем жителям, кто обращался по данному вопросу.  Сюда входят работы не только по капитальному ремонту печей, но  и ремонт труб, топок, колодцев.

	2009г.
	2010г.
	2011г.

	2
	13
	13

	итого за 3 года 28 печей.


За эти годы стоимость печных работ  составила 1 752 000 руб.

Все денежные средства на  строительство и реконструкцию объектов в  нашем поселении выделены из бюджета администрации Нижневартовского района. 
В настоящее время ведется строительство нового  8-ми кв. жилого дома  по ул. Центральная по программе 
  Сегодня  у нас на глазах происходит развитие  поселка, и я  искренне выражаю слова благодарности главе администрации Нижневартовского района Борису Александровичу Саломатину и Думе Нижневартовского района за решение вопросов касающихся строительства и развития поселения, за  помощь нашим жителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и за  многие другие вопросы, с которыми я обращалась в течении 2011 года. 
В этом году район принял бюджет на три года, где были учтены пожелания и предложения жителей Нижневартовского района. Он направлен на реализацию главной цели бюджетной политики – повышение уровня и качества жизни населения. 

Совместно с Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры администрацией района были  предусмотрены  средства для повышения с 1 сентября 2011 года заработной платы бюджетникам. На заседании Думы района принято решение о применении 50% северной надбавки молодым специалистам, с первого дня работы.
На уровне правительства России принято  важное решение:
1.Предоставления многодетным семьям бесплатных земельных участков для использования в жилищном строительстве. 
На уровне  нашего округа в соответствии с окружным  законом  52-оз от 27 мая 2011г. ст. 7.4.

перечень категорий граждан,  имеющих право получения земельных участков расширен.  В настоящее время в Зайцевой Речке ведется учет многодетных семей, желающих получить участки под ИЖС. Жителям поселения, имеющим основания для получения земельных участков, администрация поселения оказывает содействие. 
Один из наших жителей в 2011 году  получил земельный участок под  ИЖС. 
2.Важно для жителей района,  в том числе и для нас с вами: тарифы ЖКХ до 1 июля 2012 года подниматься не будут.  Это решение приято на уровне  правительства РФ.
3.   В 2012 году в округе добыта  10-миллиардная  тонна Югорской нефти.
4. Наиболее значимым событием для нас с Вами стала  встреча Губернатора Натальи Комаровой 5 июля 2011г. В нашем Сельском доме культуры состоялось совместное заседание общественной рабочей группы Совета по развитию малого бизнеса  при губернаторе  и Совета предпринимателей при главе администрации Нижневартовского района. Во время этой встречи  Наталья Владимировна подарила нам сертификат обучающих курсов по программе «Электронная коммерция». В 2011году 4 наших жителей прошли обучение по этой программе, в 2012 году работа в этом направлении будет продолжаться. Здесь мы учитываем желание наших студентов, которые в летний период будут находиться в поселке.
5. На территории нашего поселения в 2011г. зарегистрировались два   ИП из числа жителей поселения: Иван Шихов по вопросу осуществления пассажирских перевозок, Марина   Паскал , которая оказывает швейные услуги населению на дому. 
6. Мы с вами достойно представили сельское поселение Зайцева Речка на 6 фестивале  искусств «Мое сердце «Нижневартовский район»,  который в 2011 году проходил в городском поселении Излучинск.
7.На территории поселения ведется Подготовка к проведению выборов Президента РФ.  
Делая свой выбор, 4-го марта,  мы должны помнить, необходимо  сохранить и приумножить то, что есть, создать задел на будущее, наполнить новым современным содержанием жизнь в селе, районе, округе, идти вперед.

Уважаемые жители ! Присутствующие!
ОМСУ поселения осуществляли свою деятельность в соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ» от 06.10. 2003г. №131 –ФЗ; Уставом Нижневартовского района, Уставом сельского поселения Зайцева Речка. Федеральными  и Окружными законами, и другими принятыми НПА сельского поселения Зайцева Речка.
Совет депутатов и Администрация  в 2011 году  тесно сотрудничали  с Муниципальными предприятиями и  учреждениями, организациями    и предпринимателями. 
Согласно  утверждённого плана работы, в 2011году  депутаты поселения провели  заседаний Совета депутатов плановых и внеплановых  - 19 , принято  44 решения   (в том числе 1 заседание Совета депутатов прошло  с участием прокуроров Нижневартовского района). Проведено  заседаний рабочих комиссий  19 (в том числе: 1 заседание комиссии  с участием прокуроров Нижневартовского района).
В текущем 2011году протестов прокуратуры на принятые НПА не поступало.

Депутаты ведут прием жителей по личным вопросам согласно графика приема,  еженедельно во вторник.

Место приема:  кабинет Совета депутатов по адресу: ул. Почтовая №12.

Депутаты поселения решали вопросы касающиеся:
	- организационных основ  управления
	5

	 - финансовых основ местного самоуправления
	10

	-строительство, благоустройство, ритуальные услуги
	-

	- общественный порядок и безопасность, жилищное, земельное, градостроительное законодательство
	8

	- жилищно – коммунальное хозяйство
	1

	- социальные гарантии
	5

	- вопросы муниципальной службы
	2

	- вопросы передачи муниципального имущества по соглашениям

 - а) с муниципального района

 -в) части полномочий
	2

	О назначении публичных слушаний  по бюджету.

По внесению изменений и дополнений в Устав

И др. вопросы
	2

1

8


Совместно с вами,  уважаемые жители мы проводили публичные слушания в 2011 году дважды: по  формированию и исполнению бюджета и один раз  по внесению  изменений и дополнений в Устав с.п. Зайцева Речка».
К депутатам на личном приеме обратились 8 жителей поселения

Обращений было: 

5 письменных и 3 устных

 в  том числе депутатами на 3 обращения дан положительный ответ

 отказано – 1 жителю

разъяснено по существу вопроса - 4 жителям.

 В течении года заслушивали  отчеты должностных лиц о поделанной работе. 
Важным моментом в деятельности Совета депутатов является дата установленная дата образования п. Зайцева Речка.  Год образования 1954, день празднования поселка последнее воскресенье мая.

Утвердили порядок приватизации муниципального жилищного фонда с.п. Зайцева Речка. За 2011год жителями было приватизировано 7 кв., что составляет 408,4 м2 общей площади.  
Сегодня хочу отметить,  что благодаря достигнутому взаимопониманию между Советом депутатов и администрацией поселения   мы с вами уважаемые жители смогли осуществлять деятельность в правовом поле и на законных основаниях. Я надеюсь на дальнейшее плодотворное  сотрудничество Совета депутатов    и администрации во благо жителей сельского  поселения Зайцева Речка!!!
Администрация:
В соответствии с Бюджетным кодексом  РФ и федеральным законом от 
от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», депутами поселения в 2010 году был принят бюджет поселения на 2011г. и плановый период 2012 и 2013г.г., который в течении текущего года уточнялся в доходной и расходной части.
За 2011 год бюджет поселения составил:

	Доходная часть бюджета
	Сумма 53 млн. 719 тыс. 400 руб.
	Расходная часть

бюджета
	Сумма 53 млн. 729 тыс. 300 руб.


Межбюджетных трансфертов – 38 590 200 руб. эти средства переданы району на исполнение полномочий по Соглашению.

 Налоговых и неналоговых доходов (госпошлина, НДФЛ, аренда имущества, налог на имущество физических лиц, земельный налог, соц. найм) и составляет  – 1 915 800 руб. Для эффективного решения вопросов местного значения все имеющиеся свободные площади, находящиеся в собственности поселения,  были сданы в аренду. 
Безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов -13 млн.193 тыс. 400 руб.
Спонсорские средства – 20 000 тыс. руб.

Доходная база нашего бюджета за 2011 г. без делегированных полномочий исполнена на 99 % .

Расходная часть бюджета исполнена на 98%

В течении 2011 года денежные средства поселения были израсходованы на выполнение следующих полномочий:

 На осуществление общегосударственных вопросов было направлено -  7млн. 300 тыс. 200 руб.
На выполнение отдельных государственных полномочий в сфере государственной регистрации Актов гражданского состояния было потрачено – 8 тыс. 500 руб.

По статистике нашего  поселения за 2011 год зарегистрировано:
	Наименование регистрации  актов гражданского состояния
	2010г.
	2011г.

	1. Браки
	11
	8

	2. Разводы
	3
	6

	3. Смерти
	5
	8

	4.Установление отцовства
	2
	2

	5.Рождение детей
	10
	8


Хочется  отметить, что в 2011году в нашем поселении стало на 3 развода меньше,   чем за аналогичный период прошлого 2010года. Это хороший показатель укрепления семейных отношений. В рамках выполнения полномочий в области ЗАГСа, а также в целях повышения социального статуса семьи, сохранения, развития и пропаганды семейных ценностей и традиций, в сельском поселении Зайцева Речка в 2011году проводились следующие мероприятия:

В феврале месяце мы с вами  праздновали « День влюбленных».

  Чествовали молодые семейные пары:

 Колесниковых Валентину и Александра,

Бековых Ульяну и Алексея;

Корниенко Ольгу и Анатолия.

В июле месяце «День семьи, любви и верности» мы чествовали пары , прожившие в браке 15 и более лет.

В празднике приняли участие  семья Воробьевых Нина и Сергей;

семья Новоселовых Любовь и Владимир.

На уровне районных мероприятий семья Новоселовых приняла участие в конкурсе «История семьи в истории района» в номинации «Разделим годы на двоих»

В номинации свадьба за кадром приняла участие молодая семья Кринишных Айгуль  и Даниил.

В 2011 году администрация поселения совместно с администрацией Нижневартовского района, Нижневартовским Центром занятости,   занимались  реализацией Программы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Содействие занятости населения на 2011 -2013г.г.»

Показателем  совместной деятельности является  уменьшение числа безработных жителей поселения, также уменьшился  уровень регистрируемой безработицы. В этом направлении весь период 2011 года работала Комиссия администрации поселения «По стабилизации ситуации на рынке труда в п. Зайцева Речка», за текущий год  Комиссия провела 4 заседания, в результате которых были трудоустроены на общественные работы 13 человек наших жителей.

Отработали на работах по профилактике лесных пожаров, на ремонте пожарных водоемов,  на уборке помещений, благоустройстве территории с.п. Зайцева Речка. Из бюджета поселения на содействие занятости наших жителей на общественных работах затрачено 481 тыс. руб.
	Период
	Число безработных граждан
	Уровень регистрируемой безработицы

	01.01.2009г.
	31 чел.
	7,4%

	01.01.2010г.
	17чел.
	4,2%

	01.01.2011г
	6 чел.
	1,5 %

	01.01.2012г.
	5 чел.
	1,3%


На 2012 год администрация  направила заявку в НЦЗН о потребности во временных рабочих местах для проведения общественных работ на территории поселения.

В соответствии с заявкой планируется принять  на работу в этом   году по профессиям: подсобный рабочий, дворник, уборщик служебных помещений, из числа безработных   6 человек.

Уверена в том,  что руководители предприятий и учреждений отнесутся с пониманием к проблеме трудоустройства наших жителей,  и мы в дальнейшем будем сотрудничать в этом направлении.

В нашем поселении специалист по  военно – учетному столу осуществляет  федеральные полномочия, постановку на воинский учет, проверку военнообязанных в организациях, первичную постановку призывников на воинский учет.

Общее количество граждан состоящих на воинском учете 195 человек.
На выполнение полномочий  по ВУС  израсходовано  -156 тыс. руб.

Произвели  доплаты к пенсиям муниципальных служащих  в размере 78 тыс. руб.
Выделили денежные средства в полном объеме на уличное освещение и техобслуживание уличного освещения в сумме 225 тыс. руб.
На возмещение услуг связи 288 тыс. руб. благодаря ежегодному возмещению средств из бюджета мы с вами имеем возможность прямой связи с г. Нижневартовск только за абонентскую плату.
На информатизацию деятельности ОМСУ-  136 тыс. 800 руб.
На отлов собак израсходовали  21 тыс. руб. 
В МУП «СЖКХ» в виде субсидии на возмещение фактически полученных убытков в связи с применением государственных регулируемых  тарифов по услугам ЖБО, ТБО, подвоз воды -  было выделено 3 млн. 778 тыс. руб. 
В МУП «СЖКХ» в виде субсидии на возмещение фактически полученных убытков  на услуги по содержанию  жилого фонда  –  было выделено 598 тыс. руб.
ОУФМС

В течении 2011 года между  администрацией  поселения и  Отделением Управления Федеральной Миграционной службой осуществлялось взаимодействие по вопросу  паспортно – визовой службы.

Замену паспортов произвели - 36 гражданам

Восстановили паспорта по потере - 3 гражданам.

Сняли с регистрационного учета - 28 чел.

Поставили граждан на  учет по месту жительства -  39 человек

Временно по месту пребывания – 35 чел.

Мы продолжали выполнять свои полномочия в сфере заключения договоров социального найма с жителями, проживающими в муниципальном жилье в соответствии  с ЖК РФ.

В 2011году заключили 18 договоров

Внесли изменения в  30 договоров. 

В настоящее время договора социального найма заключены договора на 97%.

Специалист  администрация  поселения в кратчайшие оформляет договора социального найма, так как у некоторых жителей стоит вопрос оформления   субсидий по ЖКУ. 

По требованию наших жителей было выдано различных справок  – 592 шт.

Специалисты администрации в течении всего года своевременно  отработали 1603 документа. 
Выполняя свои полномочия в рамках закона,  осуществляли нотариальные действия:

Всего к нам обратились 29 жителей. Выполнено нотариальных действий на сумму  3200 руб.

 В 2011году поступило  51 письменное обращение граждан на имя главы поселения. Все обращения граждан были рассмотрены в сроки, установленные Федеральным Законом № 59-ФЗ от 02.05.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ».

	2011г.
	количество

	 в том числе вопросы, связанные с        

1.улучшением жилищных условий, строительства, ремонтом жилых домов
	11

	2. по ремонту печей 

	10 

	3. О восстановлении в списках очередности 

	2

	4. по установке искусственных неровностей 
	1

	5.О заключении договора социального найма
	1

	6. О постановке в очередь на учет в качестве нуждающихся в получении жилых помещений по договорам социального найма
	3

	7.Земельные вопросы (выделение участков под ЛПХ, ИЖС, предпринимательскую деятельность)
	3

	8.Вопрос обмена жилыми помещениями
	1

	9.Разные вопросы
	19


Большая работа администрацией поселения ведется в сфере жилищного законодательства в рамках своих полномочий.          

При администрации поселения работала Комиссия по вопросу признания жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу.

Комиссия отработала  все обращения, касающиеся этого вопроса.  23 ноября 2011года   9 домов признано непригодными для проживания. Установлен порядок проведения ремонтов, информация размещена на стенде в администрации поселения.

Также Комиссия отработала обращения граждан по вопросу проведения капитальных ремонтов конструкций.

Установлен порядок проведения ремонтов по дате подачи заявления и по техническому состоянию. Информация  размещена на стенде в администрации поселения.

По этому списку уже проведен ремонт  ж/помещениям  по ул. Октябрьская 20 кв.1

Ул. Центральная 14 кв.2.

В планах проведение ремонта в 2012г. ж/дома по ул. Октябрьская 18.

Здесь я хочу добавить, уважаемые жители, для ускорения проведения текущих ремонтов вступайте в ТСЖ. Реальная окружная программа  «Наш дом», реальная возможность улучшить свои жилищные условия»  с привлечением средств округа. 
При администрации МО с.п. Зайцева Речка  создана Комиссии по жилищным вопросам.  В 2011 году Комиссия приняла решение о восстановлении в очереди на получение жилого помещения по договорам социального найма одного из наших жителей.

Уже в этом  году  поставили в списки очередности 3 наших семьи, которые обращались к нам в 2011 году. У этих семей в соответствии с законодательством имеются все основания встать на учет. На 01 апреля 2012 специалисты    разместят  информацию с изменениями на стенде администрации поселения.

Учитывая важность проблемы и в целях создания условий  семьям поселения для решения вопросов связанных с жизнедеятельностью, администрация поселения продолжает проводить процедуру по признанию бесхозяйных жилых помещений.  В собственность муниципалитета в 2011 году оформлены жилые помещения по следующим адресам:

Ул. Пролетарская №14 -  (7 кв.)

Ул. Октябрьская №3 кв. 3  

Ул. Школьная №4 кв.2 

Находятся в стадии оформления:

Ул. Пролетарская № 9 – (4 кв.)

Ул. Школьная 6 кв.1

Ул. Октябрьская 20 кв.2

Ул. Школьная 5 кв.2

Всего    в течении 2011г.   оформлено в собственность администрации поселения 35  объектов.
На технические паспорта жилых помещений, акты для признания домов непригодными для проживания было затрачено денежных средств из бюджета поселения  45 тыс. руб.

По просьбе наших жителей установлены искусственные дорожные неровности в количестве 2-х единиц по ул. Пролетарская в районе игровой площадки.  При условии финансирования установка искусственных дорожных неровностей запланирована на 2012 год на ул. Гагарина и Островная.

ГОДОВОЙ ОТЧЁТ О МЕРОПРИЯТИЯХ по ГО и ЧС 

с.п. Зайцева Речка за 2011 год 
 На реализацию   полномочий в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, участием в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах поселения было затрачено 108 тыс. руб.
   В этой области была проделана следующая работа:  

      1. На основании договора, заключённого с Нижневартовским центром занятости населения № 02-Орр-2011 от 27.01.2011 «О совместной деятельности по организации и проведению оплачиваемых общественных работ» было трудоустроено 8 человек подсобными рабочими, которые занимались следующими работами:

     - провели ремонт и утепление пожарных водоёмов поселения (ул. Островная, ул. Гагарина, 2 – в районе Почты, ул. Центральная, 3 – детский сад, ул. Пролетарская, 14, ул. Лесная, 4 – амбулатория);
За ремонт пожарного резервуара по ул. Островная отдельное спасибо Александру Августовичу Беликову, Сергею Валентиновичу Торопову, Александру Александровичу Захарову.  Спасибо Вы  помогли администрации поселения  устранить предписания Отдела Госпожнадзора  и избежать штрафных санкций. афно Александру Августовичу Беликову, Сергею Валентиновичу Торопову. 


















     - ремонт и установка табличек на пожарных резервуарах и указателей по направлению движения к ним;

     - очистка береговой линии по ул. Набережная от горючего мусора;

     - снос ветхого жилого двухквартирного дома расположенного по ул. Мира 11, жители которого были расселены в другое жильё, а также снос надворных построек и уборка указанной территории от мусора;

     - очистка участков лесного массива кладбища и прилегающей территории, территории в районе «Северавтодора» от бурелома, ветровала и мусора;

     - очистка от снега крышек емкостей пожарных водоёмов.

2. Проведён месячник по пожарной безопасности на объектах жилого сектора поселения с 15 мая по 15 июня 2011 года.
      Согласно намеченному плану мероприятий были проведены проверки бесхозяйных строений, противопожарного состояния и содержания подвальных и чердачных помещений, лестничных клеток многоквартирных жилых домов поселения, организовано проведение противопожарной пропаганды и распространение памяток, листовок среди населения. Проведены рейды по выявлению самовольно строящихся жилых домов и других объектов, а также изменения их функционального назначения без соответствующей проектно-сметной документации и др. 

   - В весенне-летний период  организованы и проведены мероприятия, направленные на предотвращение чрезвычайных ситуаций в период паводка.

     - В пожароопасный период 2011 года организованы и проведены мероприятия, направленные на предотвращение чрезвычайных ситуаций связанных с лесными пожарами на территории поселения.

Согласно намеченному плану мероприятий в числе прочего были проведены:

- проверки состояния пожарных водоёмов, вертолётной площадки;

- исправность средств пожаротушения, сигнала «Звуковая сирена»;

- подворный учёт первичных средств пожаротушения;

- очистка территории посёлка и участка лесного массива от горючих отходов;

- распространение памяток; 

   - организованы и проведены мероприятия, направленные на предотвращение гибели людей на водных объектах поселения.

Согласно намеченному плану мероприятий в числе прочего были проведены:

 - определены зоны отдыха и возможного купания людей в открытых водоёмах на территории поселения;

 - в местах, не оборудованных для купания, установлены аншлаги, предупреждающие о запрете купания;

 - распространялись памятки населению с информацией о мерах безопасности и правилах поведения на воде.
Администрация поселения на выделенные денежные средства приобретала спецодежду для рабочих, средства защиты, материально- технические средства. За проделанную работу благодарю Пожарный пост, ЖКХ, наших рабочих Самозванцева Владимира и Самозванцева Михаила, жителей поселения. Благодаря  тесному сотрудничеству и взаимодействию мы не допустили возникновение пожаров на территории нашего поселения.
За 2011 год мы затратили из бюджета поселения на ремонт печей 58 тыс. 400 руб.

  В сфере реализации полномочий в области организации благоустройства и озеленения на территории поселения в 2011 году мы затратили из бюджета поселения  116 тыс. 600 руб. в том числе:

На  краску для покраски детской площадки- 3400 руб.
На пиломатериалы – 13тыс. 200 руб.

На снос старого здания Зайцевореченской амбулатории – 100 тыс. руб.
 и   выполнили  следующую работу:

  В рамках проведения плановых субботников, нашего участия в экологических акциях: 
«Спасти и сохранить»,   «Дни защиты от экологической опасности»,  «Чистый лес», «Весенние дни древонасаждений», «Осенние дни древонасаждений», проведено 5  субботников, в которых приняло участие  444 человека. В общей сложности очищено 4,9  га территории поселка, вывезено мусора 74 куб.м., проведена покраска детской площадки, ограждения у здания администрации поселения,  устроена 91 клумба на территориях школы, детского сада, амбулатории, СДК,  18-ти кв.и 8-ми квартирного жилых  домов. Было  высажено 117 деревьев и кустарников (школа, администрация, территория 8-ми кв. жилого дома, детская площадка). Произведено устройство ограждения по ул. Пролетарская 14 корп. 1  (8-ми кв. жилой дом). 
Спасибо предприятиям и учреждениям, общественным организациям, детям , жителям поселения за активное участие в благоустройстве нашего поселка. 
В связи с выполнением функций по опеке и попечительству в рамках подписанных Соглашений  продолжает свою  работу   Рабочая группа, Межведомственный патруль поселения  по вопросам профилактики социального неблагополучия семей и детей сельского поселения Зайцева Речка. За 2011 год  было проведено 4 заседания. Произведено 43 выхода патруля на дежурство  Проводился  патронаж в семьи. 

 При администрации поселения  была создана Комиссия по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи  п. Зайцева Речка в каникулярный период 2011г.  Огромную помощь в организации летнего отдыха наших детей, их трудозанятости ежегодно оказывает нам администрация Нижневартовского района.

В летний период времени на базе Зайцевореченской средней школы работал  пришкольный лагерь «Улыбка лета» здесь отдохнули -    75 чел. детей

В лагере «Лесная сказка» - 6 человек.
За пределами Нижневартовского района по путевкам  в Краснодарском крае, Тюменской области, Московской области отдохнули 11 человек. 
На общественных работах с мая по сентябрь 2011г. отработали - 73 человека подростков детей. 

На нашем поселенческом уровне работали площадки: 
 «Спортивное лето» на базе Зайцевореченской школы;
«Активный отдых, Активные мы» при СДК;

Дворовый клуб «Когда мы вместе»;
«Летняя площадка 2011» на базе сельской библиотеки. 
Под руководством Колесник С.В. был организован юношеский  спортивный клуб, который работает на безвозмездной основе. В клубе юноши развивают свои спортивные навыки, тренируются, учатся искусству самбо, что является профилактикой безнадзорности в свободное от школьных занятий время.

Спасибо всем, кто принимал участие в занятости наших детей и подростков  в каникулярный период времени,   спасибо администрации  района, Управлению  по физической культуре  и спорту, Управлению по молодежной политике, за  выделение  денежных средства на развитие спортивного клуба в поселке. Приобретен   необходимый  спортивный инвентарь – скакалки, обручи, волейбольные  и баскетбольные мячи  , кольца акробатические, а также необходимый инвентарь для занятий самбо – перчатки самбийские, шлем защитный и другой спортивный инвентарь.
В 2011 году работала комиссия по Проведению испытания спортивного и игрового нестандартного оборудования на территории с.п. Зайцева Речка.             

Согласно ГОСТ комиссия производила контроль за техническим состоянием оборудования площадок.                    

Администрация поселения, члены комиссий будут  также со всей ответственностью продолжать  работу в этом направлении. 
Мы все понимаем - Молодежь России – это будущее России. 
Администрация сельского  поселения Зайцева Речка в 2011году    Осуществляла реализаций  полномочий в сфере обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и  массового спорта, организацией проведения физкультурно – оздоровительных и спортивных мероприятий поселения было затрачено денежных средств – 290 тыс. руб.
           В течение 2011 года работали секции по волейболу, теннису, ОФП (общефизическая подготовка),  в среднем ежемесячно  спортсекции посещали 55 человек.

          Ежемесячно у нас проводились поселковые спортивные мероприятия.

  В  2011 году сборная команда посёлка  также принимала участие в  районных спортивных мероприятиях в рамках Спартакиады среди населённых пунктов Нижневартовского района.

-февраль:   соревнования  по  волейболу ; (8место)

-март: соревнования  по  лыжным  гонкам ;  (4место)

-сентябрь: первенство района по баскетболу ;(10место)

-октябрь: первенство  района  по  настольному  теннису (6место);  шахматам, ( 3место); стрельбе (1место)

-декабрь: первенство района по  мини-футболу (9место).

    В районной  Спартакиаде  среди  лиц  с  ограниченными  возможностями  защищали честь посёлка  Плотникова Нина и Новосёлова Любовь. Они достойно выступили на соревнованиях, показав следующие результаты: Плотникова Нина : дартц-3 место, метание ядра-1 место, прыжки в длину-2 место, армреслинг-1 место;  Новосёлова Любовь: прыжки в длину-1место, дартц-3 место, армреслинг-3 место. Спасибо Вам уважаемые жители за активную жизненную позицию.
        В 2011 году самой активной спортивной командой была команда МБОУ Зайцевореченская ОСШ;  Зайцевореченская  амбулатория.

         Активными семьями  стали  семья Рочевых и семья Куренковых.

  В  2011 году за счет средств бюджета поселения  была  приобретена  волейбольная  форма  для  поселковой  команды.
Уважаемые жители! 
   Мы занимались  реализацией полномочий в сфере  обеспечения жителей поселения услугами  культурного досуга.  На развитие культуры и кинематографии  выделено из бюджета поселения  4 млн. 217 тыс. руб.
Сельский дом культуры работал в тесном контакте с Администрацией поселка, сельской библиотекой, Зайцевореченской средней школой, со специалистами по молодежной политике и социальной защиты, Управлением культуры администрации Нижневартовского района. Это сотрудничество  непременно сказалось на качестве проводимых совместных мероприятий, которые были предложены для жителей поселка.
Мероприятия   СДК в  2011 году проводились по различным направлениям: гражданско-патриотическое, экологическое, нравственно-эстетическое, формирование здорового образа жизни, формирование семейных ценностей. Были определены приоритетные задачи в работе Сельского дома культуры:
- сохранение и использование культурного наследия, поддержка и развитие народного творчества, изучение потребностей и интересов населения, поддержка молодых дарований, 
-продолжение работы коллективов художественной самодеятельности и образование новых клубных объединений и кружков художественной самодеятельности,

- развитие материально-технической базы, 
-расширение платных услуг, 
-повышение квалификации работников СДК.   
 Продолжали   работать два клуба по интересам - клуб выходного дня «Колокольчик»

 клуб семейного отдыха «Когда все вместе».
   Организованы два новых клуба по интересам  - клуб любителей тенниса и бильярда «15-ый шар» ,а также  «Дискоклуб». Общее количество участников в клубах по интересам 109 человек.

     В 2011 году велась работа в 10 кружках художественной самодеятельности, в которых  занимаются 89 человек. 
Силами работников СДК и участников кружков художественной самодеятельности организовано 9 концертных программ,  16 спектаклей и   театрализованных представлений. Участвовали в региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья – основа государства», в 6 районных конкурсах, фестивалях и акциях.

Участники театрального коллектива «Маска» показали свое мастерство в  поселках Большетархово и Покур, а вокальные группы «Бабье лето» и «Шарм» выступили с сольными концертами в поселке Аган и деревне Вата. 
    За 2011 год проведено и организованно 465 мероприятий различного характера, с охватом населения  9 688 человек. Из них для детей 239,  с охватом детей 4 819. Из общего количества мероприятий  было проведено культурно-досуговых мероприятий -148, танцевальных вечеров и дискотек - 148, киновидеосеансов – 169.
         За 2011 год на платных услугах стало больше

	2008 г.
	15 390 руб.

	2009 г.
	33 802 руб.

	2010 г.
	51 748 руб.

	2011г.
	55 585 руб.


  На заработанные средства были приобретены – половое покрытие на сцену, пылесос, канцелярские и хозяйственные товары, призовой фонд для проведения мероприятий. 
  Формы проведения платных услуг, предоставляемых населению СДК в 2011 году -  детская, молодежная дискотека, мероприятия, вечера отдыха, теннис, бильярд, кинопоказ (взрослый, детский), корпоративные вечера.
Наиболее популярная форма предоставления платных  услуг, которая нравятся нашим жителям и является посещаемой это вечера отдыха для взрослого населения.    За 2011 год работники культуры были награждены: дипломами, почетными грамотами, благодарственными письмами за плодотворный труд, профессионализм и личный вклад в развитие культуры.
Для нас жителей наиболее яркими и значимыми культурными событиями в 2011г.  стали следующие мероприятия:

КВН, лучшие номера которого мы с вами планируем посмотреть на день поселка;
К Дню великой победы Мы с вами отдали нашим землякам, участникам ВОВ и посмотрели  Концерт к 9-му мая, организованный работниками СДК;
Спектакль с участием жителей «Любовные страсти  Прони Прокопьевны»;
«День защиты детей»;

«Новогодние вечера отдыха для пожилых и утренники для детей»

Уже в этом году 18 февраля  Ирина Ахтариева и вокальная группа «ШАРМ» и заняли первое место в районном смотре –конкурсе «Здесь Родины моей начало». Где выступили с авторской песней Ирины «Ода Нижневартовскому району». Уважаемые работники культуры! Художественные коллективы. Радуемся за Ваши победы,  за достигнутые успехи, желаем  дальнейшей  плодотворной работы.
В течении 2011 года, да и предшествующие годы, администрация и Дума Нижневартовского района содействовала развитию поселения не только в плане строительства и реконструкции объектов. Помощь нашим жителям оказывалась в разных   направлениях:

-Бесплатную подписку на газету «Новости Приобья» получили 99 человек;

-Единовременную помощь  получили 6 человек на сумму 67 тыс. руб.

-в рамках Акции «Душевное богатство» помощь получили 10 наших жителей на сумму 120 тыс. руб.

1 предприниматель поселка при содействии администрации Нижневартовского района получил окружной гранд на развитие своего бизнеса в размере 300 тыс. руб.

Пятнадцати жителям, владельцам личных подсобных хозяйств выплачены субсидии на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных в сумме 183 тыс. руб.

1- му жителю поселения произведена компенсация части затрат в размере 13 тыс. 530 руб. на приобретение малогабаритной сельскохозяйственной техники.
В 2011году  Предприниматели нашего поселка получали субсидии на возмещение затрат по сертификации продукции, аренде помещения, возмещение % ставки на развитие молодежного предпринимательства.

Предпринимателю, Александру Захарову,  занимающемуся поставкой дров населению и лесопеработкой было оформлено леса общим объемом 3943 м3 для муниципальных нужд.
 Также по просьбе нашего жителя, пенсионера  Кузнецова Федора Сидоровича -  были  выделены денежные средства на  сантехнические работы в размере 200 тыс. руб.
Мы с вами участвовали во многих районных мероприятиях,  наши жители ездили в  Тобольск и в г. Ханты – Мансийск.

Сегодня я благодарю Вас уважаемые жители, руководителей предприятий и учреждений, Казачество, общественную организацию ветеранов и пенсионеров, нашу молодежь  за устройство зимней горки для детей,  строительство штахетного ограждения у  8-ми кв. жилого дома,  устройство Крещенской купели, очистку поселкового кладбища, участие в значимых для нас культурных мероприятиях.   Надеюсь на Вашу дальнейшую поддержку в осуществлении плана развития сельского поселения Зайцева Речка.
 В завершение своего доклада еще раз отмечу, что прошедший 2011 год во многом примечателен   тем, что мы с Вами осознали, что власть и жители это единое целое звено и что развитие нашего поселка  и наши успехи напрямую зависят  от вложенного нами труда и заботы, от понимания того, что мы делаем одно общее дело. 
Мой  доклад окончен. Желаю всем здоровья, благополучия и дальнейшего развития нашему родному, любимому  поселку  Зайцева Речка.






