Ханты-Мансийский автономный округ-Югра
(Тюменская область)
Нижневартовский район
	Администрация	
Сельского поселения 
Зайцева Речка

  ПОСТАНОВЛЕНИЯ
(Проект)
                                                                                                            № 
от ..2016г .                                                                                 
с.п. Зайцева Речка

	О внесении изменений в постановление администрации сельского поселения Зайцева Речка от 13.12.2011г. № 86 «О порядке прохождения муниципальной службы
в администрации сельского поселения 
Зайцева Речка»











    
   В соответствии с Федеральным законом от 30.06.2016 № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации»:
1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению администрации сельского поселения Зайцева Речка от 13.12.2011 № 86 «О порядке прохождения муниципальной службы в администрации сельского поселения 
Зайцева Речка», изложив пункт 1 раздел 6 в новой редакции:
   «1. Гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае:
признания его недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда, вступившим в законную силу;
осуждения его к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности муниципальной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу;
отказа от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну, если исполнение должностных обязанностей по должности муниципальной службы, на замещение которой претендует гражданин, или по замещаемой муниципальным служащим должности муниципальной службы связано с использованием таких сведений;
наличия заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинского учреждения. Порядок прохождения диспансеризации, перечень таких заболеваний и форма заключения медицинского учреждения устанавливаются Правительством Российской Федерации;
близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с главой муниципального образования, который возглавляет местную администрацию, этому если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;
прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства-участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, приобретения им гражданства иностранного государства либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право находиться на муниципальной службе;
наличия гражданства иностранного государства (иностранных государств), за исключением случаев, когда муниципальный служащий является гражданином иностранного государства-участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;
представления подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на муниципальную службу;
непредставление установленных законом сведений или представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
непредставления сведений, предусмотренные статьей 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 «О муниципальной службе в Российской Федерации».
     
2. Разместить постановление  на официальном сайте администрации сельского поселения Зайцева Речка (http://zaik-adm.ru/).

   3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования   (обнародования).
   4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава поселения                                                                     С.В.Субботина


