Российская Федерация
Ханты – Мансийский автономный округ – Югра

Нижневартовский район

Муниципальное образование сельское поселение

Зайцева Речка

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОСЕЛЕНИЯ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

(2018 - 2023 г.г.)

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ   

от  _    2022 г.                                                                                            № _ __    
с.п. Зайцева Речка

О внесениии измений в решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 21.07.2020 г. № 99 «Об утверждении порядка признания жилого дома (жилого помещения) непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу»
В соответствии с пунктом 6 статьи 13 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу», Федеральный закон от 30 декабря 2021 г. N 476-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Устава сельского поселения Зайцева Речка.

Совет депутатов сельского поселения Зайцева Речка

РЕШИЛ:

Внести изменения в решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 21.07.2020 г. № 99 «Об утверждении порядка признания жилого дома (жилого помещения) непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу»:
  Пункт 1.2. «основные понятия» перед словами «Помещения в жилом доме (нежилом здании)...»   дополнить словами:

  Многоквартирным домом признается здание, соответствующее признаком, установленным частью 6 статьи 15 Жилищного Кодекса Российской Федерации.

Домом блокированной застройки признается жилой дом, соответствующий признаком, установленным пунктом 40 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

1.2. В пункте 2.7 слова: «Для рассмотрения вопроса о пригодности (непригодности) и включении жилого дома (жилого помещения) в число непригодных для проживания и признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу в Комиссию собственники жилых помещений предоставляют следующие документы: ...» на слова «Для рассмотрения вопроса о пригодности (непригодности) жилого помещения для проживания и признания многоквартирного дома аварийным заявитель предоставляет в комиссию  по месту нажождения жилого помещения следующие документы: ...».

 Опубликовать (обнародовать)   на официальном сайте администрации сельского поселения Зайцева Речка (http://zaik-adm.ru/).  

      Решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Контроль за выполнением решения возложить на постоянную комиссию по законности, правопорядку и охране природы. 
Глава сельского поселения

Зайцева Речка








С.В. Субботина
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