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 (далее – Программа)

Паспорт ведомственной целевой программы
	Наименование субъекта бюджетного планирования
	Администрация сельского поселения Зайцева Речка


	Наименование Программы
	«Обеспечение реализации полномочий Администрации сельского поселения Зайцева Речка на 2016 – 2018 годы»


	Дата утверждения
	22.12.2015


	Цели и задачи 
	Цель:
создание условий для обеспечения эффективной деятельности Администрации сельского поселения Зайцева Речка (далее – Администрации поселения) 
Задачи:

обеспечение текущей деятельности Администрации поселения;

осуществление исполнение отдельных государственных полномочий;

пенсионное обеспечение муниципальных служащих;



	Показатели результатов (непосредственные)
	количество получателей муниципальной пенсии;

количество актов гражданского состояния;
количество военнообязанных состоящих на учете;


	Характеристики программных мероприятий
	финансовое обеспечение Администрации поселения;

	Срок реализации
	2016-2018 годы

	Объемы финансирование
	общий объем финансирования на 2016 – 2018 годы –20 968,35 тыс. рублей, в том числе

2016 год – 6 989,45 тыс. рублей

2017 год – 6 989,45 тыс. рублей

2018 год – 6 989,45 тыс. рублей, из них:

за счет средств бюджета поселения – 20 462,25 тыс. рублей,

2016 год – 6 820,75 тыс. рублей

2017 год – 6 820,75 тыс. рублей

2018 год – 6 820,75 тыс. рублей,
за счет средств окружного бюджета-38,1 тыс. руб.

2016 год – 12,7 тыс. рублей

2017 год – 12,7 тыс. рублей

2018 год – 12,7 тыс. рублей,
за счет средств федерального бюджета – 468, 0 тыс. рублей, 

2016 год – 156,0 тыс. рублей

2017 год – 156,0 тыс. рублей

2018 год – 156,0 тыс. рублей

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы (показатели социально-экономической эффективности)
	исполнение принятых бюджетных обязательств;

исполнение полномочий в решении  вопросов  местного значения;
повышение уровня соблюдения целевого и эффективного использования финансовых средств Администрации  поселения;
обеспечение гарантий работников в сфере оплаты труда;



1. Характеристика задач, решение которых осуществляется путем 
реализации Программы 
Администрация сельского поселения Зайцева Речка (далее – Администрация поселения) обладает правами юридического лица и является муниципальным казенным учреждением.

В соответствии с Уставом сельского поселения Зайцева Речка (далее – Устав поселения) Администрация поселения является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования сельского поселения  Зайцева Речка, и наделена собственными полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Администрацией поселения руководит Глава Администрации поселения на принципах единоначалия.
Администрация поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, законодательными и иными нормативными актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Уставом поселения, решениями Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка (далее – Совет депутатов поселения), постановлениями и распоряжениями Администрации поселения. Администрация поселения обеспечивает в поселении права, свободы и законные интересы человека и гражданина, исполнительно-распорядительные функции по эффективному решению вопросов местного значения в интересах населения поселка, осуществление задач социально-экономического развития поселения, исполнение законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, принятых в пределах их компетенции; осуществляет координацию и связь между органами государственной власти и местного самоуправления на территории поселения; способствует привлечению населения к управлению поселением.

Полномочия Администрации поселения по решению вопросов местного значения определяются Уставом поселения в соответствии с федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Принятие Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (ред. от 28.11.2015), стимулировало процесс реформирования органов местного самоуправления, и, как следствие, необходимость качественного обеспечения деятельности органов местного самоуправления для выполнения ими полномочий в соответствии с действующим законодательством приобрело особую актуальность и практическую значимость. Это определяет необходимость разработки новых подходов к развитию системы обеспечения деятельности органов местного самоуправления и оценки его эффективности. 

В соответствии с Бюджетным  Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 4 декабря 2014 года, указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, Основных направлений деятельности Правительства Российской Федерации на период до 2018 года (утверждены Председателем Правительства Российской Федерации Д.А. Медведевым 14 мая 2015 года), Программы повышения эффективности управления общественными (государственными и муниципальными) финансами на период до 2018 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. № 2593-р), государственных программ Российской Федерации, а также Основных направлений налоговой политики на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов, одним из таких подходов является переход преимущественно к программно-целевым методам бюджетного планирования, обеспечивающим прямую взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и фактическими или планируемыми результатами их использования.

Ведомственная целевая программа направлена на повышение эффективности деятельности Администрации поселения по реализации своих полномочий в целях повышения качества решения вопросов местного значения, исходя из интересов населения муниципального образования. 

         Реализация программы будет способствовать поиску новых подходов и принципов в организации управленческой деятельности, которые обеспечат максимально эффективное использование материально-технических, финансовых и кадровых ресурсов.

Из вышеизложенного следует вывод о необходимости применения комплекса согласованных действий. Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на мобильность, повышение оперативности реагирования и принятия управленческих решений органами местного самоуправления, эффективное функционирование системы муниципальной власти и формирование благоприятного социального климата в поселке, а также будет способствовать повышению уровню комфортного проживания населения поселка. 

Реализация функций и полномочий Администрации поселения, 
не вошедших в настоящую программу, осуществляется на основании иных целевых программ  Администрации поселения.

2. Основные цели и задачи Программы
Цель:

- создание условий для обеспечения эффективной деятельности Администрации сельского поселения Зайцева Речка (далее – Администрации поселения) 
Задачи:

- обеспечение текущей деятельности Администрации поселения;

- осуществление исполнение отдельных государственных полномочий;

- пенсионное обеспечение муниципальных служащих;

3. Перечень и описание программных мероприятий.

В течение срока реализации Программы предполагается осуществить следующие основные мероприятия:
 1.Обеспечение текущей деятельности Администрации поселения;

В рамках мероприятия планируется: организация оплаты труда, выплат пособий социального страхования, начислений страховых взносов во внебюджетные фонды, организация выплат работникам гарантий и компенсаций, оплата командировочных расходов, оплата налогов, сборов, пошлин, осуществление иных расходов. 

2.Осуществление исполнение отдельных государственных полномочий;

В рамках мероприятия планируется: организация оплаты труда, выплат пособий социального страхования, начислений страховых взносов во внебюджетные фонды, организация выплат работнику военно-учетного стола, оплата командировочных расходов, оплата налогов, сборов, пошлин, осуществление иных расходов. 

3. Пенсионное обеспечение муниципальных служащих.

 В рамках мероприятия планируется: организовать выплату пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы. 
4. Срок реализации Программы

Срок реализации Программы составляет три 2016-2018 года.

5. Ожидаемые конечные, а также непосредственные результаты реализации Программы

Реализация Программы позволит достичь к 2018 году:
Показатели результатов (непосредственные)
- количество получателей муниципальной пенсии – 2 чел/ год;

- количество актов гражданского состояния – 26 актов/ год;
- количество военнообязанных– 211 чел/ год;
- предоставления гарантий работникам, установленных действующим законодательством
Ожидаемые конечные результаты 

- исполнение принятых бюджетных обязательств; 
- исполнение полномочий в решение вопросов  местного значения;

- повышение уровня соблюдения целевого и эффективного использования финансовых средств администрации  поселения
6. Механизм реализации целевой программы

Программа реализуется в соответствии с  постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007г. № 333-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия  на постоянной основе, и муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе - Юрге» ( в последней ред. от 25.04.2014 № 149-п), решением Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 15.08.2012 № 102 «Об оплате труда для лиц, замещающих муниципальные должности в сельском поселении Зайцева Речка», решением Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 21.08.2012 № 104 «О дополнительных гарантиях для лиц, замещающих муниципальные должности в сельском поселении Зайцева Речка», решением Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 15.08.2012 № 103 «Об оплате труда, дополнительных гарантиях и компенсациях для лиц, замещающих должности муниципальной службы в сельском поселении Зайцева Речка», постановлением администрации поселения от 15.08.2012 № 90 «Об оплате труда лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Зайцева Речка» (с изменениями от 16.02.2015 г. № 17), решением Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 15.06.2012  № 99 «Об утверждении Положения о порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Зайцева Речка», решением Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 12.10.2012 № 106 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и работающих в организациях, финансируемых из бюджета сельского поселения Зайцева Речка»,  решением Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 04.02.2013 № 4 «Об утверждении Положения о возмещении расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации для работников администрации сельского поселения Зайцева Речка» (с изменениями от 30.03.2015 г № 33)
Структурные подразделения администрации поселения  принимают меры для полного и качественного выполнения мероприятий Программы.

Исполнителем по реализации 1, 3 задачи программных мероприятий являются:

финансово-экономический отдел Администрации поселения в части реализации гарантии на оплату труда, выплату пособий социального страхования; начислений страховых взносов во внебюджетных фонды; организации выплат работникам гарантий и компенсаций, установленных законодательством; в части реализации гарантии на возмещение командировочных расходов; оплата налогов, сборов и пошлин, реализация гарантий по пенсионному обеспечению  за выслугу лет лиц, замещавшим должности муниципальной службы, контроль за целевым расходованием в соответствии с выделенными бюджетными ассигнованиями. Ответственность за исполнение показателей несет главный специалист финансово-экономического отдела Администрации поселения.

общий отдел Администрации поселения в части информации о состоянии 
 реализации полномочий  по государственной регистрации актов гражданского состояния граждан. Ответственность за исполнение показателей несет ведущий специалист общего отдела Администрации поселения;
Исполнителем и ответственным по реализации осуществление отдельных государственных полномочий программного мероприятия является работник военно-учетного стола Администрации поселения в части обеспечения поставки на учет военнообязанных. 
Финансирование программных мероприятий производиться через финансово-экономический отдел Администрации поселения.
Исполнители по реализации мероприятий Программы предоставляют отчетность об исполнении мероприятий в комитет экономики, департамент финансов администрации района.
7. Обоснование потребностей в необходимых ресурсах

       Общий объем финансирования на 2016 – 2018 годы –20 968,35 тыс. руб., в том числе:
2016 год – 6 989,45 тыс. рублей

2017 год – 6 989,45 тыс. рублей

2018 год – 6 989,45 тыс. рублей, из них:

за счет средств бюджета поселения – 20 462,25 тыс. руб.,

2016 год – 6 820,75 тыс. рублей

2017 год – 6 820,75 тыс. рублей

2018 год – 6 820,75 тыс. рублей,
за счет средств окружного бюджета-38,1 тыс. руб.

2016 год – 12,7 тыс. рублей

2017 год – 12,7 тыс. рублей

2018 год – 12,7 тыс. рублей,
за счет средств федерального бюджета – 468, 0 тыс. руб., 

2016 год – 156,0 тыс. рублей

2017 год – 156,0 тыс. рублей

2018 год – 156,0 тыс. рублей
Фонд заработной платы сформирован исходя из действующих в текущем году условий оплаты труда без индексации и рассчитан в соответствии со следующими правовыми актами:

          Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" (ред. от 28.11.2015)
Закон ХМАО-Югры от 13.07.2007 № 113-оз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в ХМАО-Югре» ( ред. от 27.09.2015)
постановления Правительства ХМАО – Югры от 24.12.2007 г. № 333-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия  на постоянной основе, и муниципальных служащих в Ханты-Мансийском автономном округе- Юрге» (в  последней ред. от 25.04.2014 № 149-п) 

решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 15.08.2012 № 102 «Об оплате труда для лиц, замещающих муниципальные должности в сельском поселении Зайцева Речка»,
 решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 21.08.2012 № 104 «О дополнительных гарантиях для лиц, замещающих муниципальные должности в сельском поселении Зайцева Речка», 
решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 15.08.2012 № 103 «Об оплате труда, дополнительных гарантиях и компенсациях для лиц, замещающих должности муниципальной службы в сельском поселении Зайцева Речка»,
 постановление Администрации поселения от 15.08.2012 № 90 «Об оплате труда лиц, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Зайцева Речка» ( с изменениями от 16.02.2015 г. № 17) , 
решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 15.06.2012  № 99 «Об утверждении Положения о порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления сельского поселения Зайцева Речка», 
решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 12.10.2012 № 106 «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и работающих в организациях, финансируемых из бюджета сельского поселения Зайцева Речка»,  
решение Совета депутатов сельского поселения Зайцева Речка от 04.02.2013 № 4 «Об утверждении Положения о возмещении расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации для работников администрации сельского поселения Зайцева Речка» (с изменениями от 30.03.2015 г № 33) 
Закона РФ от 19.02.1993 № 4520-1 « О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера  и приравненных к ним местностям»,
Закона ХМАО -Югры от 09.12.2004 № 76-оз « О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в ХМАО- Югре, работающих в организациях, финансируемых из бюджета автономного округа». 

Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры № 57-оз от 27.05.2011 года о наделении органов местного самоуправления муниципальных образований ХМАО – ЮГРЫ отдельными государственными полномочиями по организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей и по обеспечению методического руководства работой служб охраны труда в организациях (с последними изменениями от 31.06.2014 г).

Закон ХМАО-Югры от 30.09.2008 года № 91-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований ХМАО-Югры отдельными государственными полномочиями в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния».
