Обзор правоприменительной практики контрольной деятельности при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности
за 2019 год

Настоящий обзор правоприменительной практики контрольной деятельности при осуществлении контрольной деятельности при осуществлении муниципального жилищного контроля за 2019 год подготовлен во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Закон № 294-ФЗ).
Обзор правоприменительной практики подготовлен по результатам муниципального жилищного контроля сельского поселения Зайцева Речка.

[bookmark: sub_100]I. Общие положения
Общий отдел администрации сельского поселения Зайцева Речка (далее – Отдел), является структурным подразделением органа местного самоуправления – сельское поселение Зайцева Речка, исполняющим функцию по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности сельского поселения Зайцева Речка.
При реализации функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности Отдел руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, а также:
 - Земельным кодексом Российской Федерации;
- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»
- Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях»;
- постановлением администрации района от 07.08.2015 № 1461 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на межселенной территории района» (с изменениями).
- постановлением администрации района от 01.08.2018 № 1713 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на межселенной территории района» (с изменениями). 
Устав сельского поселения Зайцева Речка;
- постановление администрации сельского поселения Зайцева Речка  от 22.02.2019 № 42 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории сельского поселения Зайцева Речка»
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II. Правоприменительная практика законодательства об организации и проведении муниципального жилищного контроля сельского поселения Зайцева Речка

В соответствии со статьей 26.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
[bookmark: _GoBack]В 2019 году плановые проверки не проводились.
